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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
3η Υ. ΠΕ. (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
(ΥΓΕΙΟΝ. ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ)

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ           : Συνοικισμός Παπάγου- 
                                  Οδός Βεροίας – Ασωμάτων
Τ.Κ.                         : 59100

ΤΜΗΜΑ                  : Οικονομικό
ΓΡΑΦΕΙΟ               : Προμηθειών
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ     : Κακάνη Ευδοξία
ΤΗΛΕΦΩΝΟ           : 2331351136
e-mail                     : prom3@verhospi.gr

Αριθ. πρόσκλησης: 57

ΠΡΟΣ
ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την προμήθεια «Είδη καθαριότητας, 
απορρυπαντικά, υλικά καθαρισμού», για τις ανάγκες του Γ. Ν. Ημαθίας (Υγ. Μ. Βέροιας και 
Νάουσας)»

Έχοντας υπ’ όψιν:
 το Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/8-8-2016 τ. Α΄) «Δημόσιες συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών – 

Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ»,
 τη με αριθ. 20/19-06-2024 (θέμα 13ο) (ΑΔΑΜ: 24REQ015078016) πράξη του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Γ. Ν. Ημαθίας, 
 την υπ’ αριθ. 296 και με αριθ. πρωτ. 1584/9993/04-07-2024 (ΑΔΑ: 6ΥΓΚ4690Β7-ΡΑΖ) απόφαση του 

Διοικητή για δέσμευση πίστωσης της Υγ. Μ. Βεροίας και
 την υπ’ αριθ. 711 και με αριθ. πρωτ. 6868/02-07-2024 (ΑΔΑ: ΨΓΘ0469074-ΧΕ4) απόφαση του 

Αναπληρωτή Διοικητή για δέσμευση πίστωσης της Υγ. Μ. Νάουσας.

Η Υγειονομική Μονάδα Βέροιας του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας, λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα 
ανωτέρω σχετικά, γνωστοποιεί ότι προβαίνει σε: 

Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την διαγωνιστική διαδικασία με απευθείας ανάθεση, 
κατόπιν πρόσκλησης υποβολής προσφορών για την προμήθεια «Είδη καθαριότητας, 
απορρυπαντικά, υλικά καθαρισμού» (CPV: 39830000-9), για την κάλυψη των αναγκών του Γ. Ν. 
Ημαθίας (Υγ. Μ. Βεροίας και Νάουσας), συνολικού προϋπολογισμού 11.893,00€ χωρίς Φ.Π.Α. 
(14.747,31€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%) και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή), 
για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους.

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε στη διεύθυνση protokollo@verhospi.gr τα 
ακόλουθα:

I. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», 
II. την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και
III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της ανάθεσης, τα οποία περιλαμβάνουν τα έγγραφα και 

δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά περίπτωση. 

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ: 
Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», κατατίθενται τα εξής:
Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα, με την οποία να δηλώνεται ότι: 
α) αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, 
β) η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας 

πρόσκλησης, 
γ) ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο προσωπικό και τεχνικά μέσα, 

κ.τ.λ.) για την εκτέλεση της σύμβασης και
δ) η προσφορά του ισχύει για διάστημα ενός (1) έτους από την επόμενη της καταληκτικής 

ημερομηνίας υποβολής των προσφορών.
Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ », κατατίθενται τα εξής: 

00006633590000663359
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Α. Η πλήρης τεχνική περιγραφή για την συντήρηση των κέντρων ιατρικών αερίων (παλαιών και νέων) της 
Υγ. Μ. Βέροιας, στην ελληνική γλώσσα, όπως αυτή περιγράφεται αναλυτικά στις τεχνικές προδιαγραφές 
της παρούσας πρόσκλησης και τα συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά, ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική 
αξιολόγηση.

Οι Εταιρείες Εμπορίας και Διακίνησης Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων οφείλουν να προσκομίσουν 
Πιστοποιητικό Συστήματος Ποιότητος (ISO) σύμφωνα με την Ε3/833/99 Κοινή Υπουργική Απόφαση, 
όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, με την με την Υπουργική Απόφαση ΔΥ8δ/Γ.Π. 
οικ./1348/2004 (ΦΕΚ 32/16-1-2004 τ. Β΄) «Αρχές και κατευθυντήριες γραμμές ορθής πρακτικής διανομής 
ιατροτεχνολογικών προϊόντων», καθώς και Πιστοποιητικό Σήμανσης CE Mark. Για τα προαναφερόμενα, 
ισχύει το άρθρο 82 του Ν. 4412/2016. 

Β. Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην οποία κατατίθενται τα οικονομικά στοιχεία 
της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής: 
 Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται αριθμητικώς και ολογράφως. 

Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, 
λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως.

 Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό, στο οποίο υπάγεται η συγκεκριμένη 
προμήθεια και θα βαρύνει το Νοσοκομείο. 

 Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο, μέχρι την ολοκλήρωση της 
σύμβασης. Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της προσφοράς και οποιαδήποτε αξίωση 
του αναδόχου, πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου, μέχρι την οριστική παραλαβή της προμήθειας και 
την αποπληρωμή της.

Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική τους προσφορά 
(σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ και τον Α/Α κατά την 
ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που το είδος δεν παρακολουθείται από το 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ, αυτό θα δηλώνεται σε υπεύθυνη δήλωση. Προσφορές ανώτερες του 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», κατατίθενται όσα αφορούν στα έγγραφα και 
δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα:
1) Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια 

δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους - μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι 
εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικασθεί με τελεσίδικη καταδικαστική 
απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, για κάποιο από τα 
αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας ή 
για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της 
ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας. 

Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης 
(Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των Προσωπικών Εταιρειών (Ο.Ε. και 
Ε.Ε.) και στον πρόεδρο, στον διευθύνοντα σύμβουλο καθώς και σε όλα τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και τους συνεταιρισμούς,

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, 
διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία 
εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό 1.

2) Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή και είναι σε ισχύ κατά το χρόνο 
υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, από το οποίο 
να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά στην 
καταβολή φόρων και εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής). Σε περίπτωση 
εγκατάστασής του στην αλλοδαπή, τα δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) εκδίδονται με βάση την 
ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από την οποία και 
εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό.

Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται αποδεικτικό 
ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε..

Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης, 
προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ.

Παράλληλα, κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με 
τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον αφορά στην καταβολή 
φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης.

3) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του οι 
λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του Ν. 4412/2016. 

4) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι τηρεί τις υποχρεώσεις του που 
απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, που 

1 Να προσκομιστεί παραστατικό ισχύουσας κατά την υποβολή εκπροσώπησης.
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έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις 
περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του 
Προσαρτήματος Α του Ν. 4412/2016.

Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες βεβαιώσεις 
γίνονται αποδεκτές, εφ’ όσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους και οι 
υπεύθυνες δηλώσεις, εφ’ όσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της πρόσκλησης.

Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως επιφέρουν κυρώσεις 
και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης σύμβασης (ήτοι η ημερομηνία της παρούσας 
πρόσκλησης).

Κάθε προσφορά, συντάσσεται, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016, όπως αυτός 
τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα.

Το αντικείμενο της ανάθεσης θα αφορά στην κάλυψη του Γ. Ν. Ημαθίας (Υγ. Μ. Βέροιας και 
Νάουσας) και θα εκτελεσθεί μετά την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού.

Η χρηματοδότηση θα γίνει από τον τακτικό προϋπολογισμό ξεχωριστά για κάθε μία από τις 
Υγειονομικές Μονάδες (Βέροια και Νάουσα) του Γ. Ν. Ημαθίας. 

Ο Προμηθευτής βαρύνεται με τις νόμιμες κρατήσεις και ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) επί της 
αξίας των τιμολογίων βαρύνει την Αναθέτουσα Αρχή.

Η πληρωμή του Προμηθευτή - Αναδόχου θα γίνει από το Νοσοκομείο Ημαθίας (με ξεχωριστό 
τιμολόγιο για κάθε μία από τις Υγειονομικές Μονάδες (Βέροια και Νάουσα), ανάλογα σε ποια Υγειονομική 
Μονάδα αναφέρεται η παραγγελία, μετά την εκπλήρωση των συμβατικών του υποχρεώσεων και την οριστική 
παραλαβή του συνόλου των παραδοτέων, με χρηματικό ένταλμα και με βάση τα νόμιμα παραστατικά (βάσει 
του Ν. 4152/2013).

Ο Ανάδοχος, καθ’ όλη την διάρκεια της σύμβασης, οφείλει να τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του 
περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, συλλογικές συμβάσεις, που έχουν θεσπισθεί 
με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, 
κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς της διαγωνιστικής διαδικασίας ορίζεται η 
Δευτέρα 22 Ιουλίου 2024. 

Οι τεχνικές προδιαγραφές, καθώς και οι ποσότητες επισυνάπτονται στο τέλος της παρούσας.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΠΛΙΟΓΚΑΣ Γ. ΗΛΙΑΣ
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ – ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ, ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ"

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 
ΤΙΜΗ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΗΜΑΘΙΑΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΑΞΙΑ 

ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ

1 ΞΥΡΑΦΑΚΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΜΕ 2 Ή 3 ΛΕΠΙΔΕΣ

Ξυραφάκια μιας χρήσης (τύπου BIC), με δυο τουλάχιστον ανοξείδωτες 
λεπίδες, με εργονομική λαβή. ΤΕΜΑΧΙΟ 0,5000 3.000 1.500,00

2 ΛΙΠΟΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΣΠΡΕΙ 1 
ΛΙΤΡΟ 

Υγρό απορρυπαντικό αλκαλικό κατάλληλο για το χειρωνακτικό 
καθαρισμό επίμονων λιπαρών ρύπων από επιφάνειες κουζίνας, όπως 
δάπεδα και απορροφητήρες. Να διαλύει αποτελεσματικά ισχυρούς 
λαδερούς και λιπαρούς ρύπους, να είναι βιοδιασπώμενο και χαμηλού 
αφρισμού. Να είναι ασφαλές για χρήση σε επιφάνειες αλουμινίου.

ΛΙΤΡΟ 8,0000 50 400,00

3 ΠΙΓΚΑΛ  ΤΕΜΑΧΙΟ 4,0000 100 400,00

4 ΚΑΛΑΘΑΚΙ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ  ΤΕΜΑΧΙΟ 2,0000 150 300,00

5 ΞΥΛΑΚΙΑ ΓΙΑ ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ  ΤΕΜΑΧΙΟ 0,0100 10.000 100,00
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ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΥΛΙΚΟΥ - ΑΙΜΑΤΟΣ 
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 29Χ18cm

Λευκό με εκτύπωση με κόκκινα γράμματα και στις δύο (2) πλευρές. Στη 
μία πλευρά σε πλαίσιο να αναγράφεται :
3Η ΥΓΕΙΟΝ. ΠΕΡΙΦ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Γ. Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ (Υ. Μ. ΒΕΡΟΙΑΣ)
ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ
Τηλ. 2331029600, Εσωτ. 173
e-mail: aimodosia@verhospi.gr
και στην άλλη πλευρά 
"ΔΙΑΤΗΡΗΜΕΝΟ ΑΙΜΑ, ΠΡΟΣΟΧΗ !!”
Η μετάγγιση πρέπει να γίνει εάν είναι δυνατόν εντός 1 ώρας από την 
παραλαβή του αίματος εκ του Κέντρου Αιμοδοσίας. Μην προθερμαίνετε 
το αίμα. 
Μεταγγίστε το ως έχει, σε θερμοκρασία δωματίου. 
Όταν δεν πρόκειται να γίνει αμέσως η μετάγγιση, τότε το αίμα πρέπει 
να διατηρηθεί στο ψυγείο μεταξύ 4 - 8οC. 

ΠΑΡΑΔΟΘΕΝ ΑΙΜΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΔΕΚΤΟ ΠΡΟΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ, εφόσον το 
αίμα έχει διατηρηθεί σωστά, σύμφωνα με τα ανωτέρω. 

ΤΟ ΑΙΜΑ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ, από το Γ. Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ (Υ. Μ. ΒΕΡΟΙΑΣ),
Δ Ω Ρ Ε Α Ν

ΤΕΜΑΧΙΟ 0,5000 500 250,00

mailto:aimodosia@verhospi.gr
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7 ΑΦΑΛΑΤΙΚΟ Υγρό αφαλατικό πλυντηρίου πιάτων ΛΙΤΡΟ 1,7000 40 68,00

8 ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ Μαλακτικό ρούχων ΛΙΤΡΟ 0,7000 650 455,00

9 ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 
ΠΙΑΤΩΝ Γυαλιστικό πλυντηρίου πιάτων ΛΙΤΡΟ 1,5000 40 60,00

10 ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 
ΡΟΥΧΩΝ

Καθαριστική σκόνη πλυντηρίου ρούχων για νοσοκομειακή χρήση, με 
απολυμαντικές και λευκαντικές ιδιότητες για πλύση λευκού και 
χρωματιστού ιματισμού για όλους τους τύπους υφασμάτων. Να 
περιέχει συνδυασμό ανιονικών και μη ιονικών τασιενεργών με την 
προσθήκη ενζύμων και ζεόλιθους ως αποσκληρυντικό παράγοντα για 
χρήση σε σκληρό νερό. Χωρίς αλδεΰδες, χλώριο και φωσφορικά.
Να απολυμαίνει αποτελεσματικά σε θερμοκρασίες από 40°c και άνω 
και να είναι συμφώνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα, μικροβιοκτόνο 
gram(+) και gram(-) μυκητοκτόνο ιοκτόνο (HCV, HIV, HBV). Να 
κατατεθεί η άδεια ΕΟΦ ή πρωτοκολλημένη αίτηση και η καταχώρηση 
στο ΕΜΧΠ εφ' όσον ταξινομείται. Για την αξιολόγηση του είδους να 
κατατεθούν το τεχνικό φυλλάδιο, το ισχύον δελτίο δεδομένων 
ασφαλείας, τα πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας του καταστατικού 
οίκου κατά ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 και ότι άλλο ζητείται από 
τις προδιαγραφές του είδους.

ΚΙΛΟ 4,9500 1.100 5.445,00

11 ΥΓΡΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 
ΠΙΑΤΩΝ Υγρό για πιάτα (πλυντηρίου) ΛΙΤΡΟ 2,5000 40 100,00

12 ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ ΓΙΑ 
ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ Υγρό πιάτων για πλύσιμο στο χέρι ΛΙΤΡΟ 0,8000 600 480,00

13 ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΑ ΤΥΠΟΥ 
WETEX

Σπογγοπετσέτες (τύπου wettex) , 40Χ36cm περίπου. Μεγάλης 
απορροφητικότητας & υψηλής αντοχής. TEMAXIΟ 0,4000 600 240,00

14 ΣΥΡΜΑ ΧΟΝΔΡΟ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΣΚΕΥΩΝ 

Σύρμα χοντρό μεταλλικό (ασημί φωλιά-τελακι) ατσαλόμαλλο χοντρό για 
τρίψιμο σκευών TEMAXIΟ 0,2500 300 75,00





6

15 ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΑ ΠΙΑΤΩΝ 
ΤΥΠΟΥ SCOTCH-BRITE

Σφουγγάρια πιάτων (12Χ60Χ30mm) 10τεμάχια / ±63γρμ. Κίτρινος 
σπόγγος με πράσινη σκληρή FIBRA (σύρμα). Να απομακρύνει άμεσα 
τα λίπη και να μην επιτρέπει την ανάπτυξη μικροβίων. Να είναι 
κατασκευασμένο για ισχυρή ανθεκτικότητα σε σκληρά καθαριστικά και 
απολυμαντικά. Κατάλληλο για χρήση σε όλες τις επιφάνειες. 
Διαστάσεις: 60Χ120Χ30mm περίπου

TEMAXIΟ 0,1500  600 90,00

16 ΥΠΟΣΕΝΤΟΝΑ Μ.Χ
Υποσέντονα μιας χρήσης, να είναι εξαιρετικής ανθεκτικότητας, να είναι 
διπλής όψης, η μία φέρει αδιάβροχη υποαλλεργική επένδυση και η 
άλλη ανθεκτικό, απορροφητικό, αεροδιαπερατό και υποαλλεργικό υλικό

TEMAXIΟ 0,0900  20.000 1.800,00

17 ΜΟΥΣΑΜΑΣ -ΡΟΛΟ 
ΝΑΫΛΟΝ

Μουσαμάς λευκός γαλακτούχος για κρεβάτια σε ρολά των 100 μέτρων. 
Η τιμή να δοθεί ανά τεμάχιο των 100 μέτρων TEMAXIΟ 0,6500  200 130,00

ΣΥΝΟΛΟ 37.970,0000 11.893,0000
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